3ajaHue 5

827. 1) (x —3)(x-+4)—2Bx —2)=(x— 4}
2) (x+5)(x+2)—3(4x —3)=(x—5)
3) 12—2(x — 12 =4(x —2) —(x—3)(2x — 5);
4) Bx — 1P —5@2x 1)+

1 (6x—3)(2x 1) =(x—1)%

828. 1) b(x — 1) —2(x 3 =3(x 20 —T(6x—1);
9) 252 -(x--5)P—2 (x-+7)*=2(3x—T72,5) - (x—6)%;
3) 3(x 4 1) (x — 4P =101 4-(x —3)}
4) (x 410 —(x— 1P =6(x*+x 1)

829. 1) 5x —4 __16x+1 . 2)5-—8—.3: 18— 5z .

2 "—' 7 ’ 12 ’

1 —9y 194-3 4¢1+-33 174t

3) 15 = j;y; g LB _UEL

830, 1) 1 — 28 3=k gy W2 N
S)x-{gt7_3xa— —— 2 4) x _{_}_ 4x~{—3 2234'.

831, 1) x4 X1 Bkl xE0,

) 2xg—5+x—£{1—2=5-:—32x“6—;7x__x;
3) x~5—4+3x——2__2x;§—1 — T
4)4—x—17+3x—'17,__x_‘{2_5_
" g30. 1)_:_’&1;1—_2___%:3);:{—5_5,\:5—3;
2)5x—6{—1_%_3x;-1______9x;—1_1§x;
3) x+4hx+5?x§—3_x;2;
2x~—10 3x-—-40__57——x.

4) —15=" 5
3(x—11) 3(x+t) 2(2x —5)
D T

2) 2(x-—4)+3x—{— 13 .‘2x5~w 3) —7

833.




3) 1442+ 8x  2(x—7),

2 5 ) R
4).%&’5_14.5;_‘2)___24_%_:%_2(11;;—-5)_
834, 1) 2y— o(12y—18) 4 (4y—8)= ¢ (3—9) — 2;
%) 5 (t—2)— Gt —6) =22 L3t — 1

3)5 @+ D+ 5@ +2)=3—1(+3)
4) x— (2% — 1) ==

3x x
l—5 2—7
835, 1) x — yEE—— == 2;
2) x4 2— E == z ;
X _ 3+4x (1 6-—x) 1
2 4 - 2
) x ———5—=3— s /2,
x__1+x 2x_l()—‘7x
7R P R S
3 T2 2
1,8 —8x 1,3 —3x 5x-—-—-04
836. 1) 7 5 =3
3(12—x) _ 94-Tx 9x4+0,2 4(13x —06
2) = S — 2R
1
5% —— § ——
g =07 > 'T 111 504—29)

4 o 7 — 3 — 6 ’
2(2 —3x) 0,02 —2x "
4 — T _ T
) —gor —25="55——15
JInHeHHble ypaBHeHHs C IapaMeTpPoOM.
1. TTpy KaKuX 3HauUeHMsIX [apaMmeTpa ypaBHeHHe ax—3=a+2x
a) He UMeeT pellleHuHN.

0) umeeT pelieHye. 3amycaTh 3TO PelleHue.
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2. Ilpu Kakux a ypaBHeHue =0 He MMeeT pelleHUN?

3. Peliuth ypaBHeHUs € napameTpoM:
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1. a'+2a=ax

2. [d—1)x=a-1
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